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= Las marcas en la hoja de respuestas se deben realizar, tnicamente, con LAPIZ.

» Escriba su apellido paterno, apellido materno y nombres con letras de imprenta y todas
MAYUSCULAS.

= Las marcas deben ser nitidas pintando el CIRCULO completo (ver muestra en la hoja
de respuestas).

» Marcar SOLAMENTE UNA de las opciones en cada problema.

» No debe hacer ninguna otra marca fuera de los espacios indicados (NO usar la hoja de
respuestas para hacer cdlculos en borrador).

» Duracién: 1 hora y 30 minutos.

» La calificacién se realizard de la siguiente manera:

Pregunta Correcta Incorrecta | En blanco
Delalalal0 | + 3 puntos | —3/4 puntos | 0 puntos
Delallalal7 | + 4 puntos | —1puntos | 0 puntos
Dela18ala24 | + 5 puntos | —5/4 puntos | 0 puntos

Para evitar calificaciones negativas, la puntuacién comienza con 27 puntos.

Un koala comié la misma cantidad de hojas cada dia durante
una semana, excepto el domingo que comi6 35 hojas més que su
cantidad habitual. Si comi6 252 hojas en toda la semana, ;cuantas
hojas comi6 el dia domingo?
(A) 50 (B) 54 G 62 (D) 66 (E) 72

(Cuadl de los siguientes ntimeros no es entero?

20242 20242 2023% — 1 2023% + 1 20252
A B _ D) —— E
(A = B) = © ==, (D) == (B) =
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Un mantel rectangular tiene un perimetro de 7,6 m. Una mancha apareci6é sobre el
mantel por lo cual el mantel fue recortado en dos pedazos rectangulares con perimetros
de 4,1 my 59 m. ;Cuél era el 4rea del mantel original?

(A) 2,71 m? (B) 2,8 m? (C)3,12m? (D) 6,9 m? (E) 7,6 m?

(4] Un cuadrado se ha dividido en 17 cuadrados como se muestra en la siguiente figura,
donde uno de ellos (el mayor) estd sombreado. ;Qué fraccién del cuadrado original
estd sombreada?

OF ®) © ©) ® 5

Cada afio en Perq, la fecha de la segunda etapa del Canguro es el tercer sdbado de
mayo. ;Cudl es la mayor fecha que puede tener la competencia en un afio?

(A) 14 demayo (B)15demayo (C)20demayo (D)21demayo (E)22demayo
@ Pedro peg6 64 cubos de lado 1 y 8 cubos de lado 2 para formar una caja rectangular

de 8 x 4 x 4 como se muestra en la figura. Todos los cubos estdn hechos de madera sin
pintar. Luego pint6 de azul todas las caras de la caja:

(Cuéntos de los cubos originales tienen exactamente 2 caras pintadas de azul?
(A) 16 (B) 20 (C) 24 (D) 28 (E) 40
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En cada casilla del tablero que se muestra debajo, se escribe un ntiimero del 0 al 9 de tal
manera que la suma de los tres ntimeros de las filas siempre es la misma y también la
suma de los cuatro ntimeros de las columnas siempre es la misma. Algunos nimeros
ya han sido escritos.

¢Cual es la suma de los niimeros que faltan en el tablero?
(A)9 (B) 11 ©)13 (D) 15 (E) 17

El namero 2024 es multiplo de 11. Roberto quiere insertar un digito no nulo entre los
digitos del nimero 2024 de tal forma que el ntiimero de cinco digitos resultante siga
siendo multiplo de 11. ;Cuadl es el mayor digito que puede utilizar?

(A)5 (B) 6 (C)7 (D) 8 (E) 9

(9] Debemos elegir dos de las cuatro estructuras mostradas de tal forma que con ellas
podamos armar una caja rectangular. ;Cuéles de ellas debemos elegir?

(A)1y2 (B)2y3 (C)3y4 (D)1y3 (E)2y4

Un pentagono regular y un hexdgono regular estdn unidos a un cuadrado como se
muestra. ;Cudl es la medida del &ngulo marcado?

(A) 24° (B) 42° (C) 60° (D) 69° (E) 74°

En el afio 2021 algunos canguros fueron colocados en una isla desierta. En el 2022,
debido a una enfermedad, el nimero de canguros se redujo en 90 %. En el 2023, el
ntmero de canguros aument6 en 150 %. ;Qué porcentaje de aumento se requiere en el
2024 para volver al namero original de canguros?

(A) 60 % (B) 90 % (C) 150 % (D) 200 % (E) 300 %
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Pedro y Mateo jugaron varias partidas de ajedrez. Cuando alguno de ellos pierde al-
guna partida le paga 10 soles al otro. Ningtn partido terminé en empate. Pedro gané
tres veces, aunque al final tenia 70 soles menos que al principio. ;Cudntas partidas
jugaron?

(A) 13 (B) 12 (C) 10 (D)7 (E)5

En un cuadrado, dos de sus lados opuestos se han dividido cada uno en cinco partes
iguales. Usando algunas de las divisiones se ha dibujado una figura formada por dos
tridngulos que esta coloreada de gris, y el 4rea total de esta figura es 30 cm?. ;Cual es
la longitud, en cm, del lado del cuadrado?

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 16

Sam tiene una hoja de papel cuadrada. La dobla varias veces y luego la corta para
formar una estrella, como se muestra:

Do oy

¢Cual es la estrella que obtendra?

s S %

[15] Los puntos E, F, Gy H son los puntos medios de los lados del cuadrilatero ABC'D. El
cuadrildtero CGTF tiene un édrea de 12 cm?, mientras que los cuadrildteros DGTH y
BETF tienen cada uno un drea de 24 cm?. ;Cudl es el drea del cuadrilatero AETH?

C

(A) 30 cm? (B) 32 cm? (C) 34 cm? (D) 36 cm? (E) 38 cm?
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El promedio de cuatro ntimeros enteros positivos diferentes es igual a 5. ;Cual es la
mayor diferencia posible entre el menor y el mayor de estos nimeros?

(A)5 (B) 6 (C) 8 (D) 13 (E) 24

La distancia més corta en linea recta desde un punto P hacia algtin punto de una
circunferencia es 20, y la mayor distancia en linea recta es 24. Entonces el radio de esta

circunferencia:
(A) debe ser 2 (B) debe ser g (C) debe ser 4
(D) debe ser 22 (E) puede ser 2 0 22

Tenemos un tablero de 2 x 7 con todas sus casilllas pintadas de blanco. Si pintamos
una casilla de negro tenemos que pintar de gris todos las casillas vecinas que tengan
un lado en comun con ella. ;Cudl es el niimero minimo de casillas que tenemos que
pintar de negro para que ninguna de las casillas del tablero quede de blanco?

(A)3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

La longitud del lado del tridngulo equildtero ABC' es 120. Los segmentos 5D, DE'y
EF'lo dividen en 4 tridngulos de igual drea. ;Cual es la longitud de F'C?

A

(A) 42 (B) 45 (C) 46 (D) 48 (E) 50

Un grupo de veinte canguros se somete a controles corporales periédicos. El peso de
cada canguro oscila entre 50 kg y 100 kg inclusive. El peso promedio de los diez prime-
ros canguros es de 63 kg. ;Cuadl es el peso minimo (en kg) del canguro ntiimero 11 para
garantizar que el peso promedio de este grupo de veinte canguros sea de al menos 57
kg?

(A) 55 (B) 60 (C) 65 (D) 70 (E) 75

(Cuantos nameros de ocho digitos se pueden escribir usando solo los digitos 1,2 y 3,
de modo que cualesquiera dos digitos vecinos tengan diferencia igual a 1?

(A) 16 (B) 20 (C) 24 (D) 28 (E) 32
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Marta quiere colocar en su refrigerador, todos los dias durante todo un afio, la fecha en

T
formato l l l donde dd y mm representan, respectivamente, el dia y el mes

1]ls}/o]5]
en formato de dos digitos. Por ejemplo, el 18 de mayo se escribe como E l
Utilizara imanes con un digito cada uno. ;Cudntos imanes debe tener, por lo menos,
para estar segura de poder cumplir su objetivo?

(A) 365 (B) 31 (C) 29 (D) 23 (E) 20

Un nifio escogid tres digitos distintos a, b y ¢, ninguno de ellos igual a 0. Hay seis
nameros de tres digitos, cuyos digitos son a, b y ¢, en algin orden. Un nifio quiso
escribir esos seis ntimeros en la pizarra, pero se olvidé del ntimero abc ; es asi que
la suma de los cinco ntimeros que escribi6 en la pizarra es 3014. Calcule el valor de
a + 2b+ 3ec.

(A) 37 (B) 36 (C) 35 (D) 41 (E) 33
Hay 100 nueces enumeradas desde 1 a 100. La ardilla Chip guardé en una bolsa algu-
nas nueces, luego la ardilla Dale guard¢ en otra bolsa el mismo nimero de nueces. Se
sabe que si Chip guard6 la nuez nimero n entonces Dale guardé la nuez 2n+2. ;Cuédn-

tas nueces como maximo pudo haber guardado Dale? Dé como respuesta la suma de
los digitos de dicho namero.

(A) 4 (B) 5 ©eé (D)7 (E) 8

Perd, mayo de 2024.

iMUCHAS GRACIAS POR TU PARTICIPACION!
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